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ATA DA REUNIÃO SOLENE DE ENTREGA DE TÍTULO DE CIDADÃO JABOATONENSE, EM 01 DE 
MARÇO DE 2024.

Ao primeiro (01) dia do mês de março, do ano de dois mil e vinte quatro 2024, no Plenário 
da Câmara Municipal de Jaboatão dos Guararapes, às dezenove horas (19:00), A Mestra 
de Cerimônia Aparecida Lopes dá início a Sessão Solene de entrega dos Títulos de 
Cidadão Jaboatonense ao Ilustríssimo Senhor BARTOLOMEU BUENO DE FREITAS 
MORAIS, DOUTORA ANA KARINA FONSECA DE CARVALHO CALDERAN CORREIA 
E MEDALHA DO MÉRITO VIDAL DE NEGREIROS AO DOUTOR LUIZ HENRIQUE DE 
OLIVEIRA E SENHOR GILMAR FERNANDES BENEVIDES. Dá boas vindas a todos. 
Convida para compor a Mesa de Honra Neste Ato Solene: Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Câmara de Vereadores de Jaboatão dos Guararapes. Vereador Adeildo 
Pereira Lins, Convida a autora dos Projetos de Resolução e Requerimentos que resultou 
nessa Homenagem a Excelentíssima Vereadora Jeane Gomes da Silva Cândido. 
Convida os Homenageados Excelentíssimo Desembargador BARTOLOMEU BUENO 
DE FREITAS MORAIS, DOUTORA ANA KARINA FONSECA, DOUTOR LUIZ 
HENRIQUE DE OLIVEIRA E SENHOR GILMAR FERNANDES BENEVIDES. Convida o 
Desembargador Agenor Ferreira Lima Representando o Presidente do Tribunal de 
Justiça Pernambuco Territorial Maior que Recife. Senhor Roberto Santos 
Representando o Prefeito do Município. Para Mesa Lateral Convidados do Senhor 
Bartolomeu: Diogo Bem Delegado em Casa Amarela, Sandro Barbosa Comissário 
Polícia Civil e Gustavo Felipe. Senhora Silvia Renata Bueno esposa de Bartolomeu. 
Ricardo Correia esposo da Senhora Karina, Eliane de Oliveira esposa do Senhor 
Luiz Henrique e Filhos, Graças Benevides esposa de Gilmar Benevides e Família, 
Amauri Cândido esposo da Vereadora Jeane Cândido, Pedro Correia chefe do 
Gabinete do Prefeito. Convida o chefe do Cerimonial do Tribunal de Justiça o 
Senhor Silas, Senhor Pedro Henrique Procurador do Estado de Pernambuco, 
Senhora Aline Correia ex-Deputada Federal, Senhor Manga ex-Vereador em São 
Lourenço da Mata, Senhor João Bosco Tiago Siqueira, Luiz Carlos Pereira 
Carlinhos de Monte Verde. Registra a Presença do Vereador Eneias Marcelo Firmino 
da Silva, Senhor Rogério Aguiar chefe de Gabinete do Prefeito, Senhor Roberto e 
Doutor Gustavo Paes de Andrade. Composta a Mesa de Honra Convida a todos ficarem 
de pé para rezarem a oração do Pai Nosso como ocorre em toda Reunião Solene e 
Ordinária Nesta Casa Legislativa Municipal. Em seguida ainda todos de pé para
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celebrarem o Hino Nacional Brasileiro. O Presidente Vereador Adeildo Pereira Lins, 
cumprimenta a todos presentes com um boa noite sejam bem-vindos, em nome de Deus 
declara aberta esta Sessão Solene de entrega dos Títulos de Cidadão Jaboatonense aos 
Ilustríssimos Desembargador Bartolomeu Bueno de Freitas Morais, Doutora Ana 
Karina Fonseca de Carvalho e Medalha do Mérito ao Doutor Luiz Henrique de 
Oliveira e Senhor Gilmar Fernandes Benevides. Diz registrar aqui nessa noite a 
presença do Senhor André Barbosa, Sandro e Rafael Conselheiros Tutelares, Vereador 
Eneias Marcelo Firmino da Silva e a Vereadora Jeane Gomes da Silva Cândido, autora 
dos Projetos de Resoluções de dois Títulos de Cidadão Jaboatonense e duas Medalhas 
do Mérito Vidal de Negreiros, que de fato é a maior homenagem do Município, então 
apresenta algumas prerrogativas que motiva essa Homenagem: O Desembargador 
Bartolomeu Bueno tem grande Trajetória em nosso Município, Doutora Karina tem sua 
história marcada pelo seu trabalho dedicado em prol de Jaboatão, Doutor Luiz Henrique é 
marca registrada aqui em nossa cidade, Gilmar Benevides Conselheiro Tutelar, atuando 
em seu quarto mandato, então hoje aqui soma uma união de categorias que fazem partes 
da nossa cidade, o nosso Prefeito Luiz Medeiros não foi possível estar presente aqui, mas 
o Secretário de Articulação Roberto Santos o representou com nobreza. Fala que o 
momento exige dos Homenageados uma Avaliação de conduta com carinho e respeito 
para que na verdade sejam pessoas merecedoras dessas honrarias, concede a entrega 
dos Títulos de Cidadão Jaboatonense ao Excelentíssimo desembargador Bartolomeu 
Bueno de Freitas Morais e a Doutora Ana Karina Fonseca de Carvalho Calderan Correa e 
Medalha do Mérito Vidal de Negreiros ao Doutor Luiz Henrique de Oliveira e Senhor 
Gilmar Fernandes Benevides. A Mestra de Cerimônia Convida a Vereadora Jeane 
Gomes da Silva Cândido autora dos Projetos e Requerimentos para proceder com o 
discurso de saudação aos homenageados. Saúda e agradece a presença de todos aqui 
Senhores e Senhoras, nesse momento importante cumprimenta a Mesa na pessoa do 
Presidente Vereador Adeildo Pereira Lins, e os demais presentes aqui nessa noite, diz 
que é com muita alegria que inicia essa saudação agradecer primeiro a Deus pelo Dom 
da Vida dos Homenageados, e parabenizar a família de cada em deles que aqui estão, 
diz ser motivo de honra hoje fazer essa entrega de Títulos de Cidadão a duas pessoas: o 
Desembargador Bartolomeu Bueno de Freitas Morais o qual fez história dentro do 
Município de Jaboatão, e todo Estado de Pernambuco, um Juiz atuante em sua área, 
mantém um Projeto que trata de pessoas com deficiência Visuais e TEA Autista como 
também, gosta de Músicas em horas vagas curte um SAMBA. E a Doutora Ana Karina 
que representa a MULHER Jaboatonense essa tem a marca registrada em nosso 
Município com seu trabalho de acolhimento as pessoas mais necessitadas, fala que seu 
trabalho não parou com a sua ausência da Prefeitura, diz que haverá um grande Projeto

'■fu lWTEGRU><0



I—.,

Ata Reunião Solene 
Página 3 de 12

CÂMARA MUNICIPAL
JABOATÀO DOS GUARARAPES - PE 

CNPJ N° 11.233.384/0001-09

P SECRETARIA
em breve irá ser posto em pauta, que é “0 SORRISO NAS COMUNIDADES”. Para juntas 
fazermos um trabalho valioso. Então com muita honra que dar esse Título de Cidadão 
Jaboatonense a essas duas pessoas e dizer do seu afeto e consideração, que já fazem 
parte de sua família. E registrar a Homenagem da Medalha do Mérito Vidal de Negreiros 
ao Conselheiro Tutelar Gilmar Fernandes Benevides, que tem uma trajetória em Jaboatão 
atuante do quarto mandato como Conselheiro Tutelar, diz ter que Gilmar tem o mesmo 
perfil de sua pessoa, e quando acontece de ligar para ele sempre estar pronto para ajudar 
sem questionar a quem resolve as questões dentre as possibilidades cabíveis entre 
crianças e adolescentes pois isso a representa muito aqui em Jaboatão dos Guararapes. 
O Doutor Luiz Henrique, fala que teve o prazer de conhecer esse amigo e parceiro na 
hora que estava precisando ligou para ele que falou estar pronto para ajudar, e que 
convidou o para fazer parte da campanha do nosso Deputado Estadual Adeildo da Igreja 
e prontamente ele já vestiu a Camisa do nosso Deputado Adeildo e fomos ás Ruas na 
luta em prol do nosso objetivo. Então Doutor Luiz Henrique nos representa muito nessa 
Cidade, pelo trabalho na área Criminal tem ajudado muitas famílias em situações crítica, 
sabemos como muitas mães perdem seus filhos tanto para as drogas e para a violência. 
Onde nos últimos dias cresceu o número de vítimas em nossa cidade como ao todo. 
Então é um orgulho e motivo de alegria ter todos os Homenageados como membro de 
sua família, e agradecer a todos aqui nessa noite em equipe para realizar esse Ato 
Solene. E dizer GRATIDÃO LHE DEFINE, por sentir-se feliz pela primeira vez participar 
dessa honraria na Câmara Municipal de Jaboatão dos Guararapes, agradecer as 
Autoridades presentes que teve o Privilégio de vir acompanhar essa linda Homenagem, 
agradecer a seu esposo Amaury Cândido, Roberto Santos representando o Prefeito e ao 
público presente. Deus abençoe a todos. Passa a Palavra ao Senhor Roberto Santos 
Secretário de Articulação representando o Senhor Prefeito Luiz Medeiros, saúda 
todos, e cumprimenta a Mesa na pessoa do Presidente Adeildo da Igreja, um amigo que 
construíram amizade a um bom tempo, saúda o Desembargador Bartolomeu Bueno por 
essa linda Homenagem merecida. A Doutora Ana Karina pelos relevantes trabalhos em 
nossa cidade, mais que merecedora na área de Odontologia. O Doutor Luiz Henrique 
Operador do Direito sabemos que Advogado não é fácil é matar um leão todos os dias, e 
você faz isso com muita competência. Gilmar Benevides um amigo de longas datas, 
merecida essa Homenagem a você. Desembargador Agenor Lima quem teve uma boa 
conversa agora no momento com outras pessoas conhecidas. E dizer a todos em nome 
do Prefeito Luiz Medeiros que gostaria muita de estar aqui, pois ele gosta de fazer parte 
dos eventos e estar junto com o povo, e tem se caracterizado como um administrador que 
deixa a equipe trabalhar descentraliza as suas ações para ter mais tempo e ficar com o 
povo, isso é uma grande surpresa ter um Prefeito que se sente bem andar próximo do
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povo. Diz falar um pouco de André Vidal de Negreiros, foi um grande Militar, Governador 
das capitais de Pernambuco Maranhão e Angola Líder na Expulsão dos Holandeses da 
Capitania de Pernambuco, na invasão Holandesa, participou de vários combates das 
guerrilhas contra os invasores, entre lutas e batalhas foi ferido vencendo onde lutou nas 
duas batalhas nos Montes Guararapes ao Sul do Recife. Então receber a Medalha do 
Mérito Vidal de Negreiros não é para qualquer um. Parabéns a todos os Homenageados, 
parabeniza a Vereadora Jeane e obrigado a todos. A Mestra de Cerimônia: Procede 
com a leitura das Resoluções: Aprovadas pelos Senhores Vereadores que Concede 
Título de Cidadão Jaboatonense e Medalha do Mérito Vidal de Negreiros. Resolução N.° 
03/2024. Ementa: Concede o Título de Cidadão Jaboatonense ao Excelentíssimo Senhor 
BARTOLOMEU BUENO DE FREITAS MORAIS, e dá outras Providências. O 
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL: Faz saber que a Câmara Municipal do 
Jaboatão dos Guararapes, aprovou o Projeto de Resolução n.° 04/2024, de autoria da 
Exma. Senhora. Vereadora Jeane Gomes da Silva Cândido, e eu, Vereador Adeildo 
Pereira Lins, Presidente, em conformidade com o Regimento Interno desta Casa 
Legislativa, promulgo a seguinte Resolução. Artigo 1.° - Fica concedido o Título de 
Cidadão do Jaboatão dos Guararapes ao Excelentíssimo Senhor Bartolomeu Bueno de 
Freitas Morais, pelos relevantes serviços prestados ao Município do Jaboatão dos 
Guararapes. Artigo 2o - O Título será entregue em Sessão Solene, m data a ser marcada 
pela Comissão Executiva da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes. Artigo 3o - 
A presente Resolução entrará em vigor na data da sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário. Jaboatão dos Guararapes, 22 de fevereiro de 2024. Vereador 
Adeildo Pereira Lins - Presidente - BARTOLOMEU BUENO DE FREITAS MORAIS 
NATURAL DO RIO DE JANEIRO, FILHO DO CASAL MARIA FREITAS PEDROSA E 
JOSÉ PEREIRA DE MORAIS, CASADO COM A SENHORA SILVIA RENATA MORAES 
BUENO, É PAI DE QUATRO FILHOS, MARIA, ROSSANA, RAISSA E BARTOLOMEU, 
FORMADO EM DIREITO PELA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, O 
INICIO DE SUA CARREIRA JURÍDICA FOI COROADA PELA APROVAÇÃO NO 
CONCURSO PÚBLICO PARA O CARGO DE JUIZ DE DIREITO DO ESTADO DE 
PERNAMBUCO, TENDO ASSUMIDO AS COMARCAS DOS MUNICÍPIOS DE EXU, 
PALMEIRINHA E LAGOA DOS GATOS, NO ANO DE MIL NOVECENTOS E OITENTA E 
CINCO PROMOVIDO NA SEGUNDA ENTRANCIA, ATUOU NAS COMARCAS DE 
OLINDA, GARANHUNS E PETROLINA, COMO JUIZ DA TERCEIRA ENTRANCIA 
ATUOU DURANTE DEZ ANOS COMO JUIZ DA PRIMEIRA VARA DA INFANCIA E 
JUVENTUDE DA CAPITAL, ATUOU TAMBÉM COMO JUIZ ELEITORAL NAS 
COMARCAS DE EXU, AFOGADOS DA INGAZEIRA, SÃO JOSÉ DO EGITO, 
GARANHUNS, IGARASSU, PETROLINA, PALMARES E RECIFE, O MAGISTRADO
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PELO CRITÉRIO DE MERECIMENTO É DESEMBARGADOR DO TRIBUNAL DE
JUSTIÇA DE PERNAMBUCO, O DESEMBARGADOR NO EXERCIO DA VICE
PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA ZEROU O NUMERO DE PROCESSOS 
POR TES VEZES NO GABINETE, ATUOU TAMBÉM COMO CORREGEDOR GERAL DE 
JUSTIÇA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, REALIZOU AINDA A PRIMEIRA 
CORREIÇÃO GERAL DA CAPITAL E CORREIÇÕES GERAIS E PARCIAIS NAS 
COMARCAS DE PAULISTA, JABOATÃO DOS GUARARAPES, E OUTRAS, ALÉM DE 
INSPEÇÕES EM MAIS DE NOVENTA UNIDADES JURISDICIONAIS DO ESTADO DE 
PERNAMBUCO, AO LONGO DE SUA CARREIRA FOI CONGRATULADO COM O 
RECEBIMENTO DE INÚMERAS COMENDAS, DENTRE ELAS PODEMOS CITAR A 
MEDALHA DO MÉRITO NILO COELHO CONCEDIDA PELO TRIBUNAL DE CONTAS 
DO ESTADO, MEDALHA DO MÉRITO ELEITORAL FREI CANECA, OUTORGADA PELO 
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO, MDALHA DO MÉRITO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE INGAZEIRA, E MEDALHA DO MÉRITO JOSÉ MARIANO, A 
MAIS ALTA COMENDA CONCEDIDA PELA CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE, ALÉM 
DISSO RECEBEU TAMBÉM O TÍTULO DE AMIGO E PERCEIRO DA INSTITUIÇÃO, 
ENTREGUE PELA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE PERNAMBUCO NÃO 
RESTAM DÚVIDAS QUE DOUTOR BARTOLOMEU BUENO É MERECEDOR DESTA 
HOMENAGEM, E POR ESTES MOTIVOS O PROJETO DE RESOLUÇÃO DA 
VEREADORA JEANE GOMES DA SILVA CÂNDIDO FOI APROVADO POR 
UNANIMIDADES NESTA CASA, QUE NESTE MOMENTO CONCEDE AO 
DESEMBARGADOR BARTOLOMEU BUENO DE FREITAS MORAIS O TÍTULO DE 
CIDADÃO JABOATONENSE. A Mestra de Cerimônia. A Mestra de Cerimônia convida 
a Vereadora Jeane Gomes da Silva Cândido para fazer a entrega da Homenagem, 
Convida o Homenageado para fazer seu discurso de agradecimento: Senhor 
Bartolomeu Bueno de Freitas Morais boa noite a todos será uma breve modesta fala 
cumprimentar o Presidente desta Casa, Vereador Adeildo Pereira Lins conhecido como 
Adeildo da Igreja, saúda o Desembargador Agenor Ferreira Lima representando o 
Presidente do Tribunal de Justiça, a Vereadora Jeane Cândido pela iniciativa de propor a 
essa Casa Legislativa o Título e Cidadão Jaboatonense, comtemplar os Homenageados a 
Doutora Ana Karina, Doutor Luiz Henrique e Senhor Gilmar Benevides, com a Medalha do 
Mérito Vidal de Negreiros, sabemos da importância dessa Comenda de André Vidal de 
Negreiros, grande orador e Militar participou de vários combates lutas em favor da 
humanidade, o mesmo nasceu na Paraíba e criado em Itambé, Lider na expulsão 
Holandesa em Pernambuco, foi Governador das Capitais de Pernambuco Maranhão e 
Angola. Teve uma trajetória política que marcou liderança na Insurreição Pernambucana. 
Então é muito importante receber essa honraria quem sabe um dia ele irá receber
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também, E agradece a Deus por esse momento que hoje lhe foi proporcionado, 
especialmente ao Senhor Presidente Adeildo Pereira Lins que aprovou em Reunião 
Plenária o Projeto de Resolução n.° 04/2024, de autoria da Vereadora Jeane Gomes 
da Silva Cândido. Agradecer a presença de todos os amigos aqui nos prestigiando, de 
sua esposa Silvia Renata e dos Filhos Maria, Rossana, Raissa e Bartolomeu, o amigo 
Amaury Cândido, esposo da Vereadora Jeane Cândido, que tomou o lugar dele mais foi 
de bom agrado. Diz fazer um discurso que a própria grandeza do Título já é um discurso, 
receber o Título de Cidadão de Jaboatão, a segunda maior cidade de Pernambuco, uma 
das maiores do Brasil, a mesma tem 259 Quilômetros Quadrado, é a maior cidade do 
norte Nordeste, com um PH, de 0,787 quase o limite que é Um, é o quinto maior do 
Estado, cidade de uma área urbana até pequena mais uma área rural no litoral com 
quase 240 Quilômetros Quadrado, uma cidade importante para o Estado por ser 
extremamente produtiva que cresceu muito, com um segundo Bip industrial do Estado de 
Pernambuco e em todas atividades, seja Terciária, Secundária, Comercio, Cultura, 
Prestação de Serviços e outros, evoluiu muito, fala das Praias, Esportes, sugere explorar 
mais a área Turística para sua importância maior, por ser uma cidade de Integridade 
Nacional porque foi aqui nos Montes Guararapes que houve batalhas terríveis com muitas 
mortes onde os Holandeses foram expulsos, então foi aqui que nasceu a Pátria. Diz 
receber um Título desse porte o deixa emocionado e muito grato a Vereadora Jeane 
Cândido. RESOLUÇÃO N.° 02/2024. Ementa: Concede o Título de Cidadão 
Jaboatonense a senhora ANA KARINA FONSECA DE CARVALHO CALDERAN 
CORREA, e dá outras providências. O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL Faz 
saber que a Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, aprovou o Projeto de 
Resolução n.° 03/2024, de autoria da Exma. Senhora Vereadora Jeane Gomes da Silva 
Cândido, e eu, Vereador Adeildo Pereira Lins, Presidente, em conformidade com o 
Regimento Interno desta Casa Legislativa, promulgo a seguinte Resolução. Artigo 1o - 
Fica concedido o Título de Cidadão do Jaboatão dos Guararapes a Senhora Ana Karina 
Fonseca de Carvalho Calderan Correa, pelos relevantes serviços prestados ao Município 
do Jaboatão dos Guararapes. Artigo 2 o - O Título será entregue em Sessão Solene, em 
data a ser marcada pela Comissão Executiva da Câmara Municipal do Jaboatão dos 
Guararapes. Artigo 3o - A presente Resolução entrará em vigor na data da sua 
publicação, revogadas as disposições em contrário. Jaboatão dos Guararapes, 22 de 
fevereiro de 2024. Vereador: Adeildo Pereira Lins - Presidente - ANA KARINA 
FONSECA DE CARVALHO CALDERAN CORREA, NATURAL DE RECIFE, FILHA DO 
CASAL YOLANDA FONSECA DE CARVALHO E JOSAPHAT BARBOSA DE CARVALHO 
(IN MEMORIAN DE AMBOS), CASADA COM O SENHOR RICARDO CORREA, MÃE DE 
UM FILHO EDVALDO CALDERAN, A HOMENAGEADA É BACHAREL EM DIREITO,
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PELA UNIVERSIDADECATÓLICA DE PERNAMBUCO E PÓS GRADUADA EM DIREITO 
CIVIL COM ÊNFASE EM DIREITO DA FAMÍLIA, PELA FACULDADE METROPOLITANA 
UNIDAS EM SÃO PAULO, TEM GRADUAÇÃO TAMBÉM EM ODONTOLOGIA E PÓS 
GRADUAÇÃO EM SAÚDE PÚBLICA PELA FACULDADE DE CIÊNCIAS MÉDICAS DA 
PARAÍBA E MESTRE EM CIÊNCIAS DE SAÚDE, A HOMENAGEADA ATUOU NESTE 
MUNICÍPIO COMO ODONTÓLOGA NA COORDENAÇÃO GERAL DA SAÚDE BUCAL, 
NO DEPERTAMENTO DE ATENÇÃO Á SAÚDE E DIRETORIA GERAL SAÚDE, 
DURANTE SUA GESTÃO O MUNICÍPIO RECEBEU O PRÊMIO BRASIL SORRIDENTE, 
FICANDO ENTRE OS MUNICÍPIOS QUE MAIS SE DESTACARAM NA POLÍTICA 
PÚBLICA DE SAÚDE, Â NÍVEL NACIONAL, NO ANO DE DOIS MIL E NOVE RECEBEU 
O PRÊMIO DE MELHOR TRABALHO APRESENTADO NA CATEGORIA 
PROFISSIONAL DURANTE A PRIMEIRA JORNADA INTERNACIONAL DA 
FACULDADE DE ODONTOLOGIA DO RECIFE, A HOMENAGEADA TAMBÉM É 
OFICIAL DENTISTA DA FORÇA AÉREA BRASILEIRA COM APERFEIÇOAMENTO EM 
DENTISTICA, ORTONDONTIA, ATUALIZAÇÃO NAS ÁREAS DE PRÓTESE DENTÁRIA 
E ENDONDOTIA, ATUALMENTE ATUA COMO PROFESSORA DE GRADUAÇÃO E 
PÓS GRADUAÇÃO DE ODONTOLOGIA, A CÂMARA DE VEREADORES POR 
RECONHECIMENTO DE SEUS PARLAMENTARES DECIDIU ATRAVÉS DO PROJETO 
DE RESOLUÇÃO DA VEREADORA JEANE GOMES DA SILVA CÂNDIDO O QUAL FOI 
APROVADO POR UNANIMIDADE HOMENAGEAR A DOUTORA ANA KARINA 
FONSECA DE CARVALHO CALDERAN CORREA, E NESTE MOMENTO OUTORGA Á 
MESMA O TÍTULO DE CIDADÃ JABOATONENSE. A Mestra de Cerimônia Convida a 
Vereadora Jeane Gomes da Silva Cândido para fazer a entrega da Homenagem. 
Convida a Homenageada para fazer o Discurso de Agradecimento. Doutora Ana Karina 
Fonseca de Carvalho Calderan Correa, boa noite a todos presentes, diz agradecer 
primeiro a Deus por estar hoje aqui, na presença do Secretário Roberto Santos 
representando o Prefeito Luiz Medeiros, todos da Mesa, Desembargador Bartolomeu 
Bueno, Doutor Luiz Henrique, pela Honra ao Mérito e Senhor Gilmar Benevides que o 
conhece a um tempo Presidente do Conselho Tutelar e a Vereadora Jeane Cândido por 
estar lhe proporcionando esse Título de Cidadão Jaboatonense, o qual a orgulha muito, 
diz ser uma honra receber esse Título de uma Casa do Município do qual ela já atua a 
mais de vinte anos, já prestou serviços relacionados a Saúde pública e Bucal 
principalmente, tem atuação na área de Odontologia e durante seu trabalho em outras 
Gestão desenvolveu muito na Saúde Bucal e na saúde coletiva, com atendimentos 
terceirizado no Município, na Vila Rica e Cavaleiro através de Projetos, sempre diz que a 
Saúde começa na boca e centraliza como o todo a vida e o sistema, costuma vincular 
com os menores já tem essa parceria com a Vereadora Jeane Cândido que é muito
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atuante, sempre estar nas ruas atendendo aqueles que mais precisam, fala que hoje veio 
vestida de ROSA uma forma de agradecimento por estar ao lado dela, agradece a ela 
pela determinação e garra na pessoa dela, que observar na pureza de suas palavras se 
ver o quanto ela se envolve nas situações dentro do Município, isso tem feito uma 
conexão legal sem pretensões e interesse próprio, mais interesse coletivo nas 
Comunidades, acha que é assim que Jaboatão vem se destacando, como citou aqui o 
doutor Roberto Santos com relação ao Prefeito Luiz Medeiros que sempre estar nas ruas 
buscando junto ao povo, pois é isso que Jaboatão precisa e gosta de ver a presença do 
Prefeito e hoje a gente tem esse privilégio, então o Prefeito junto com os Vereadores e o 
Presidente da Casa Vereador Adeildo Pereira Lins que realmente sempre esteve presente 
que o conhece a tempo, diz ficar muito honrada pelo Projeto e decisão da Câmara 
Municipal do Jaboatão dos Guararapes, receber esse Título de Cidadão Jaboatonense, 
fala que a Vereadora Jeane Cândido, através desse vinculo de interesse social 
começaram uma amizade que vai além das causas individuais principalmente com a 
causa coletiva, trabalha muito com a causa coletiva onde se necessita de um apoio 
psicológico e emocional, trabalha com a auto estima do Cidadão Jaboatonense, diz ter 
uma Escola aqui no Município que atende muitos Profissionais de toda a região na área 
de Estética da Saúde, e da beleza a gente desenvolve muitos Projetos de Estética que só 
poderia ser Executado com pacientes de auto poder aquisitivo, mais mesmo assim nós 
consegue uma conexão entre aqueles que precisam e não tem condições de realizar 
aquilo que gostaria de fazer, e a gente faz, diz achar muito importante dentro da área da 
Saúde nos propõe entender qual é a missão diante de tudo isso, entender que a gente 
não é somente fruto daquilo que foi conquistado, somos Omissos daquilo que somos, se 
compara com uma Colcha de Retalhos, e diante de todo aquele histórico psicológico 
emocional temos uma carga muito forte, então a gente desenvolveu um novo anormal de 
forma anormal e atenção diferenciada a nível social e sanitário, e acha que essa conexão 
da Vereadora Jeane Cândido fez que o Prefeito Luiz Medeiros fez com relação ao seu 
povo faz a gente entender o quanto é importante estarmos próximo do povo, que na 
realidade poderia falar para todos vocês aqui que hoje seria o seu melhor momento, mais 
são todos os dias que trabalha dando suporte e ajudando outras mulheres e no final do 
dia com aquela imensidão de gente satisfeitas e felizes, acha que esse é o princípio 
proposito de um ser Humano, quando você se despõe a fazer algo diferenciado que 
possa fazer o bem a outra pessoa. Então sente-se honrada e agradece a Deus por todos 
vocês, o Presidente da Casa, o Prefeito Luiz Medeiros, doutor Roberto Santos, e todos 
presentes a sua família, diz ter 51 anos de idade que poderia ser bem menos, e dizer a 
todos que no próximo mandato com certeza o Prefeito junto com a Vereadora Jeane 
Cândido, teremos Projetos Sociais valiosos, onde iremos colocar em prática onde a gente
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já atuou na parte de levar o SORRISO para aqueles que mais precisam, diz que a 
vontade a gente tem mais precisamos avançar, então é preciso que a gente continue 
trabalhando para fazer crescer o Município de Jaboatão, e finaliza para todos dizendo: por 
mais problemas que possam ter, por mais dificuldades na vida ou no trabalho de vocês, 
nunca foque em coisas paralelas ou coisas vazias que não leva nada para a gente, foque 
em objetivos de irem em frente, é isso que ela faz com todas as mulheres em Jaboatão, 
para que elas possam evoluir e crescer como ser Humano. Para isso temos um apoio da 
Prefeitura de Jaboatão agradece mais uma vez a todos vocês e encerra. RESOLUÇÃO 
N.° 04/2024. Ementa: Concede a “MEDALHA DO MÉRITO VIDAL DE NEGREIROS”, do 
Jaboatão dos Guararapes, ao Ilustríssimo Senhor Luiz Henrique de Oliveira, e dá outras 
providências. O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL: Faz saber que a Câmara 
Municipal do Jaboatão dos Guararapes, aprovou o Requerimento n.° 80/2024, de autoria 
da Vereadora Jeane Gomes da Silva Cândido, e eu, Vereador Adeildo Pereira Lins, 
Presidente, em conformidade com o Regimento Interno desta Casa Legislativa, promulgo 
a seguinte Resolução. Artigo 1o - Fica concedido a “Medalha do Mérito Vidal de 
Negreiros”, do Jaboatão dos Guararapes, ao Ilustríssimo Senhor Luiz Henrique de 
Oliveira. Artigo 2.° - A Medalha será entregue em sessão Solene, em data a ser marcada 
pela Comissão Executiva da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes. Artigo 3.° - 
A presente Resolução entrará em vigor na data da sua publicação, revogadas s 
disposições em contrário. Jaboatão dos Guararapes, 22 de fevereiro de 2024. Vereador 
Adeildo Pereira Lins - Presidente - LUIZ HENRIQUE DE OLIVEIRA NATURAL DESTE 
MUNICÍPIO, FILHO DO CASAL SECUNDINA MARIA DE OLIVEIRA E PAULO 
HONORATO DE OLIVEIRA, CASADO COM A SENHORA ELIANE CAVALCANTE DE 
OLIVEIRA, PAI DE DOIS FILHOS, PAULO HENRIQUE E SALOMÃO HENRIQUE, O 
HOMENAGEADO É GRADUADO EM DIREITO PELA UNIVERSIDADE SALGADO DE 
OLIVEIRA DESDE O ANO DE DOIS MIL E OITO, PÓS GRADUADO EM DIREITO DO 
TRABALHO, PELA FACULDADE JOAQUIM NABUCO, GRADUADO TAMBÉM EM 
ADMINISTRAÇÃO DE EMPRESAS, ATUOU NESTE MUNICÍPIO COMO ADVOGADO 
TRABALHISTA NO BAIRRO DE PRAZERES, ATUALMENTE ATUA COMO ADVOGADO 
CRIMINALISTA, MUITO ATUANTE EM SUA ÁREA TEM LUTADO EM BUSCA DE 
MELHORIAS PARA OS TRABALHADORES E CIDADÃOS, SUA MAIOR SATISFAÇÃO É 
VER PESSOAS LIVRES DAS DESIGUALDADES EM NOSSA SOCIEDADE, COM 
ÉTICA, MORALIDADE E MUITA EFICIÊNCIAVEM DESENVOLVENDO SUAS FUNÇÕES 
ESPONTANEAMENTE NESTE MUNICÍPIO, ESSAS SÃO ALGUMAS 
CARACTERÍSTICAS MARCANTES DO HOMENAGEADO, DIANTE DE TAL 
JUSTIFICATIVA O DOUTOR LUIZ HENRIQUE DE OLIVEIRA, RECEBE NESTE 
MOMENTO DA CÂMARA DE VEREADORES DE JABOATÃO DOS GUARARAPES A
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COMENDA MEDALHA DO MÉRITO VIDAL DE NEGREIROS. A Mestre de Cerimônia 
Convida o Doutor Luiz Henrique de Oliveira para fazer o discurso de agradecimentos. 
Cumprimenta todos presentes, a Mesa Diretora através do Presidente da Casa Vereador 
Adeildo Pereira Lins, a Vereadora Jeane Cândido, Senhor Gilmar Benevides, Doutora 
Ana Karina, Desembargado Bartolomeu Bueno e Doutor Ferreira Lima Desembargador do 
Tribunal de Justiça, agradece a presença de sua esposa Eliane, e dos Folhos Paulo e 
Salomão, sua nora Tainá e todos os seus amigos que o honrou com sua presença, diz ser 
conhecedor do valor e peso dessa Medalha do Mérito de um grande cidadão Paraibano 
André Vidal de Negreiros, diante da aula que foi dada no discurso do Doutor Bartolomeu 
Bueno, sobre a vida de Vidal de Negreiros honra integro Militar sério Administrador e que 
teve atuação importante na expulsão dos Holandeses de nossas terras, tinha vínculo com 
Jaboatão porque ele foi sepultado em uma capela em Goiana anos depois foi trazido seus 
restos mortais e Jaz atualmente estar na Igreja dos Montes Guararapes em Jaboatão. 
Essa Medalha estar concatenada com a história do grande Vidal de Negreiros, diz 
agradecer essa honraria e guardará para o resto da vida, agradece a Deus que lhe deu 
essa oportunidade de receber uma Medalha de Vidal de Negreiros ao lado de grandes 
seres Humanos, o Líder Bartolomeu Bueno, Agenor Ferreira Lima, Adeildo da Igreja e a 
Vereadora Jeane Cândido, isso para ele é muita honra, diz fazer um convite ao amigo 
Adeildo e a Senhora Jeane Cândido, assim que o TER liberar a Campanha Eleitoral 
vamos lutar maciçamente para triplicar a votação da senhora Jeane Cândido e triplicar a 
votação de Adeildo da Igreja, quer ver o Senhor Deputado Estadual, fala que sentiu falta 
das caminhadas onde perdeu sua barriga, diz que ama de coração a cidade de Jaboatão, 
hoje estar muito feliz essa noite, advoga há mais de dez anos nessa terra querida, faz 
parte do maior Escritório de Advocacia de Jaboatão, é Aluno e Advogado da Equipe 
Jailson Soares de Melo seu Professor Homem honrado agradece sua presença aqui, 
deixa a vocês seu abraço e gratidão, reitera sua gratidão a Amaury Cândido e sua espojsa 
Jeane Cândido, dizendo contem comigo a você Adeildo gratidão e apreço. RESOLUÇÃO 
N.° 06/2024. Ementa: Concede a "MEDALHA DO MÉRITO VIDAL DE NEGREIROS”, do 
Jaboatão dos Guararapes, ao Senhor GILMAR FERNANDES BENEVIDES, e dá outras 
providências. O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL: Faz saber que a Câmara 
Municipal do Jaboatão dos Guararapes, aprovou o Requerimento n.° 78/2024, de autoria 
da Vereadora Jeane Gomes da Silva Cândido, e eu, Vereador Presidente, em 
conformidade com o Regimento Interno desta Casa Legislativa, promulgo a seguinte 
Resolução. Artigo 1o - fica concedido a "MEDALHA DO MÉRITO VIDAL DE 
NEGREIROS”, do Jaboatão dos Guararapes, ao Ilustríssimo Senhor Gilmar Fernandes 
Benevides. Artigo 2o - A Medalha será entregue em Sessão Solene, em data a ser 
marcada pela Comissão Executiva da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes.
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Artigo 3.° - A presente Resolução estrará em vigor na data da sua publicação, revogadas 
as disposições em contrário. Jaboatão dos Guararapes, 22 de fevereiro de 2024. 
Vereador Adeildo Pereira Lins - Presidente - GILMAR FERNANDES BENEVIDES, 
NATURAL DESTE MUNICÍPIO, FILHO DO CASAL MARIA ISABEL DA SILVA 
BENEVIDES E GILBERTO FERNANDES BENEVIDES, CASADO COM A SENHORA 
GRAÇA BENEVIDES, PAI DE DOIS FILHOS, GILBERTO E MONALISA, O 
HOMENAGEADO É GRADUADO EM RECURSOS HUMANOS PELA FACULDADE 
METROPOLITANA, ATUALMENTE É CONSELHEIRO TUTELAR DESTE MUNICÍPIO, 
CUMPRINDO SEU QUARTO MANDATO, NO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS E 
DOIS MIL VINTE E TRES ATUOU COMO PRESIDENTE DO PLENO DOS CONSELHOS 
TUTELARES DE JABOATÃO DOS GUARARAPES, ATUALMENTE É PRESIDENTE DA 
UNIÃO DOS CONSELHEIROS E EX CONSELHEIROS TUTELARES DO ESTADO DE 
PERNAMBUCO, EM SUA ATUAÇÃO COMO CONSELHEIRO TUTELAR NESTE 
MUNICÍPIO, BUSCA SEMPRE COLOCAR OS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 
ADOLESCENTE COMO PRINCIPAL OBJETIVO DE LUTA, GARANTINDO SEMPRE A 
PRIMAZIA NOS SEUS DIREITOS CONSTITUCIONAL, EXERCENDO UM PAPEL 
INDISPENSÁVEL PARA O RECONHECIMENTO DOS DIREITOS DAS CRIANÇAS E 
ADOLESCENTES DESTE MUNICÍPIO, PORTANTO A HOMENAGEM É MAIS DO QUE 
JUSTA, E NESTE MOMENTO O SENHOR GILMAR FERNANDES BENEVIDES, 
RECEBE DA CÂMARA MUNICIPAL DO JABOATÃO DOS GUARARAPES A COMENDA 
MEDALHA DO MÉRITO VIDAL DE NEGREIROS. A Mestra de Cerimônia Convida o 
Senhor Gilmar Fernandes Benevides para fazer o discurso de agradecimentos, 
cumprimenta todos presentes, agradecer primeiro a Deus, a sua Mãe aqui presente, sua 
esposa Graças Benevides, sua filha Monalisa Advogada seu filho Gilberto não estar 
presente estar trabalhando, sua cunhada Márcia, os amigos Conselheiros Tutelares 
presentes, o Presidente da Casa Vereador Adeildo Pereira Lins, seu amigo Pastor Ferraz, 
e os Senhores da Mesa Desembargador Bartolomeu Bueno, Secretário Roberto Santos, 
Doutor Luiz Henrique, Doutora Ana Karina, e sua Vereadora Jeane Cândido, diz ser um 
prazer estar muito feliz por essa honraria, receber a Medalha do Mérito Vidal de Negreiros 
nessa Casa, dada por uma Vereadora é de tamanha importância para qualquer cidadão 
na cidade de Jaboatão, fala que iniciou seu trabalho como Conselheiro Tutelar no ano de 
2001, e vem desenvolvendo até hoje, a gente conseguiu trazer para Jaboatão um 
reconhecimento mundial quando ele participou de uma entrevista feito pelo Fantástico 
aqui no Município de Jaboatão, e ele foi escolhido para representar o Estado de 
Pernambuco na grande reportagem sobre violência de Crianças e Adolescentes, e ele 
estava lá representando o nosso Estado, Então diz receber essa Comenda de honra não 
é para todo mundo Vereadora a Senhora sabe e reconhece o seu trabalho de perto,
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Amaury Cândido o conhece desde quando iniciou seu mandato ouviu dele para seguir em 
frente que ele seria um grande Conselheiro Tutelar, agradece a Vereadora Jeane 
Cândido a todos presentes aqui Deus abençoe grandemente todos nós. A Mestre de 
Cerimônia Passa a Palavra ao Desembargador Agenor Ferreira Lima representando o 
Tribunal de Justiça de Pernambuco, cumprimenta todos presentes, fala gostaria de 
saudar toda a Mesa na pessoa do Presidente Vereador Adeildo Pereira Lins, e os demais 
Homenageados, fala que é uma festa bonita com regras a cumprir, sua palavra apenas é 
representar o Tribunal de Justiça de Pernambuco na pessoa do Presidente Ricardo Paes 
Barreto, que teve compromissos a realizar, diz que na realidade é uma grande honra 
prestigiar o Desembargado Bartolomeu Bueno e todos os outros, mais tem um detalhe 
especial pelo qual ele é grato pelo colega Bartolomeu Bueno por ter recebido de sua 
pessoa ajuda no momento que precisou, parabeniza o, e a todos homenageados, fala que 
esse homenagem exige uma responsabilidade grande sobre o peso de cada Comenda. 
Deseja sucesso a todos agradece e encerra. A Mestre de Cerimônia Convida a todos 
em Sinal de respeito ouvir a execução do Hino de Jaboatão dos Guararapes. O Senhor 
Presidente parabeniza os grandes amigos Bartolomeu Bueno, Doutora Ana Karina, 
Doutor Luiz Henrique, Gilmar Benevides. Que Deus os abençoe. Encerra a presentes 
Sessão Solene, agradecendo a presença de todos, e em nome de Deus, dá por 
encerrada a presente solenidade. Jaboatão dos Guararapes, 01 de março de 2024. x-x-x- 
x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-


